

-----**ACTA N.º 21**-----

**REUNIÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS,
DE 28 DE JULHO DE 2014**-----

No dia vinte e oito de Julho de dois mil e catorze, no edifício sede da União das Freguesias, em Mealhada, pelas dezassete horas e trinta minutos, reuniu o executivo da União das Freguesias, sob a presidência do Senhor João Carlos Ferreira dos Santos, presidente da União das Freguesias da Mealhada, Ventosa do Bairro e Antes.-----

Estiveram ainda presentes, o senhor secretário Fernando da Silva Parreira, o senhor tesoureiro Benjamim Nogueira de Almeida, senhora vogal Ana Sofia da Costa Lousado e o senhor vogal António José da Silva Breda.-----

O senhor presidente deu início à reunião, onde foram apresentados e discutidos os seguintes assuntos:-----

1. APROVAÇÃO DA ACTA DA REUNIÃO ANTERIOR-----

A Junta da União de Freguesias deliberou, por unanimidade, aprovar a acta da reunião anterior (acta n.º 20), após se ter procedido à sua leitura.-----

2. 4.º PASSEIO SÉNIOR-----

O senhor secretário, Fernando Parreira, falou da realização do passeio sénior. Falou ainda do itinerário escolhido, sendo que este ano, o mesmo seria para a zona do Oeste.-----

O executivo deliberou, por unanimidade, levar a efeito o passeio sénior no dia 6 de Setembro de 2014, sábado.-----

Esta deliberação foi aprovada em minuta, para produção de efeitos imediatos. -

3. FORNECIMENTO DE CONTENTORES PARA A V MOSTRA DE SABORES E SABERES-----

O executivo da Junta da União das Freguesias analisou duas propostas para o fornecimento de serviços, em regime de aluguer, de dois contentores para servir de apoio logístico à V Mostra de Sabores e Saberes da nossa Terra, a realizar em Ventosa do Bairro.-----

O executivo deliberou, por unanimidade, adjudicar estes serviços à empresa Algeco, por esta ter apresentado a proposta mais vantajosa para a autarquia. --

Esta deliberação foi aprovada em minuta, para produção de efeitos imediatos --

4. PINTURA DO PATRIMÓNIO-----

O senhor secretário, Fernando Parreira, informou da necessidade de se procederem às pinturas do património da freguesia. Disse ainda que era habitual fazer-se estas pinturas de dois em dois anos, e que estava assim na altura de o fazer.-----

O senhor presidente, João Santos, sugeriu que se fizesse um levantamento do que era mais importante e mais urgente fazer-se, para que se dessem prioridade a estes casos. -----

O senhor secretário, Fernando Parreira, e o senhor tesoureiro, Benjamim Almeida, ficaram em fazer este levantamento, ficando este assunto de ser analisado, assim que houvesse essa lista. -----

5. V MOSTRA DE SABORES E SABERES -----

O senhor secretário, Fernando Parreira, depois de numa reunião anterior ter falado na questão da realização da V Mostra de Sabores e Saberes, fez um resumo de todas as questões que estavam a ser tratadas para que o evento fosse realizado. Falou dos grupos de animação, da logística necessária, dos apoios, dos convites, das associações e artesãos representadas, bem como dos contactos que tiveram de ser feitos para que o evento se realize dentro dos moldes dos anos anteriores, e cujo objectivo principal, e à semelhança dos anos transactos, é o sucesso do mesmo. -----

Disse ainda que tudo estava a ser tratado, e que praticamente já estava tudo resolvido, e que faltavam apenas os últimos detalhes. -----

6. ESPAÇOS AJARDINADOS -----

O senhor presidente, João Santos, informou que pretendia marcar uma reunião com a jardineira Anabela Moreira, para esta fazer uma proposta para o arranjo do jardim da Antes e da Rotunda de S. José. -----

Disse ainda que era urgente definir-se esta questão, porque estes espaços, mais precisamente o jardim, precisavam de ser alterados, e teria de ser alguém com experiência a fazê-lo. -----

7. FONTANÁRIOS -----

O senhor presidente, João Santos, falou da questão dos fontanários da freguesia, e da necessidade de os colocar em funcionamento. Disse ainda que era importante a sua reparação, até porque fazia parte das nossas competências, para que a imagem de degradação deixasse de existir, e ao mesmo tempo passassem a desempenhar o papel para que foram construídos.

O vogal, António José Breda disse que na próxima reunião iria apresentar uma proposta para a recuperação dos fontanários -----

8. DIVERSOS -----

O senhor secretário, Fernando Parreira, alertou para uma situação que estava a acontecer num caminho vicinal em Ventosa do Bairro, designadamente no caminho de Vila Boa. Disse que um dos proprietários de um terreno confinante com esse caminho, lavrou literalmente a zona da berma do caminho, e que essa situação deveria ser corrigida. Disse ainda que já tinha sido abordado por várias pessoas de Ventosa do Bairro, a chamarem à atenção deste facto, e que

